
回答者：延べ55人（2回分）

■　貴店の業種等を教えてください。（1つのみ）

回答数 回答率

1　飲食 19 34.5%

2　物販 21 38.2%

3　その他の業種 4 7.3%

4　居住者 10 18.2%

無回答/無効 1 1.8%

小計 55 100.0%

その他の業種：

・サービス＋物販　1人

・サービス　1人

・未記入　2人

■　中町の歩行者天国についてどう思いましたか？（1つのみ）

回答数 回答率

1　よい取組み 43 78.2%

2　車が使えず不便 9 16.4%

3　わからない 1 1.8%

4　歩行者天国以外の取組みを実施するべき 1 1.8%

5　その他 0 0.0%

無回答/無効 1 1.8%

小計 55 100.0%

歩行者天国以外の取組みを実施するべき：

・時間による通行調整（通行止）11：00～15：00

回答数 回答率

1　もっと増やすべき 34 61.8%

2　2回でちょうどよい 13 23.6%

3　1回にすべき 2 3.6%

4　やめるべき 4 7.3%

無回答/無効 2 3.6%

小計 55 100.0%

もっと増やすべき：

・4回程度　14人

・毎週　5人

・12回（毎月）　5人

・ずっと　4人

・6回　4人

・上記以外

毎週土日　1人

52回　1人

月2回　1人

8回　　1人

④沿線関係者向け・総合計　中町通り歩行者空間創出アンケート結果（6/23・7/21合算）

■　今年の中町の歩行者天国は、6月と7月の日曜日に2回行いました。この回数についてどう思いますか？（1つのみ）
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4 歩行者天国以外…

5 その他

無回答/無効

商業者80.0％



回答数 回答率

1　ちょうどよい 25 45.5%

2　長くすべき 19 34.5%

3　短くすべき 4 7.3%

無回答/無効 7 12.7%

小計 55 100.0%

長くすべき：

・10：00～16：00（6時間）　11人

・10：00～17：00（7時間）　5人

・ずっと　2人

・夜間も　1人

短くすべき：

・11：00～15：00　4人

・車の整理を当番制で行う。
・中町らしいクラフトの展示など。
・フリーマーケットとか野菜市とか。
・特別セール
・個別店舗イベントセール
・蔵の夕べのような音楽イベント
・路上で休める場所があった方がいい。「インスタ映え」する場所を「示す」。「作る」。ごみの散乱には注意。きれいな状態を保つ。
・路上ライブや飲食のイベント
・露店、ビアガーデン、名産品の特売
・手作り市
・外でお店を出すとか、蔵シック館前でイベントするとか
・企画よりも近隣住民などへのCM
・音楽イベント
・お客様、特に観光のお客様がゆっくりと安全に散策できることが大切でイベントは必要ないと思います。特に、フリーマーケットはやめてください。

・特に何もしなくていい
・歩行者に関心ある催し物
・大道芸やフリーマーケットな歩行者がさらにもりあがるような企画
・静かなムードで中町を散策してもらう。イベントは中町通りには似合わない。

回答数 回答率

1　売上が増えた 10 18.2%

2　特に影響は無い 24 43.6%

3　売り上げが減った 1 1.8%

4　その他 6 10.9%

商業者以外/無回答/無効 14 25.5%

小計 55 100.0%

その他：

・売り上げにはまだ特に著しくは変化はないが、中町の商店街の中の

  お店を知ってもらうには良い取組みと思います。　1人

・売り上げは大きく変わらないが、お客さんは増えた。　1人

・現在日曜日は休みにしているので・・・　2人

・日曜は休みにしているのでわからない。

・人数を増やす（客）より、車が少ない静かなムードの演出　1人

・わからない　1人

■　歩行者天国を行う場合に、中町通りで行ってほしい企画があればお書きください。
　　 （「今年の中町の歩行者天国は、6月と7月の日曜日に2回行いました。この回数についてどう思いますか？」で「やめるべき」と
   答えた方を除く）

■　【ご商売をされている方のみ】　さしつかえなければ、中町の歩行者天国による、売り上げへの影響をご教示ください。（1つのみ）

■　規制時間（１１：００～１６：００の５時間）について、どう思いますか？
     （「今年の中町の歩行者天国は、6月と7月の日曜日に2回行いました。この回数についてどう思いますか？」で「やめるべき」と
  答えた方を除き、1つのみ）
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回答数 回答率

1　よい取組み 21 31.3%

2　車が使えず不便 14 20.9%

3　わからない 6 9.0%

4　その他 6 9.0%

無回答/無効 20 29.9%

小計 67 100.0%

その他：

・告知がわかりづらい。なぜこの日なのかがよくわからない。　1人

・大型バスでのタウンスニーカーはやめてください。中町は専門店街です。飲食の店ではありません。

・小さなお子様連れのお客様や観光客の方はとても喜んでおられました。

・女鳥羽川沿い中の橋と幸橋間を規制して、夏の間夜、リバーサイドテラス、リバーサイドカフェ、リバーサイドバザールとか。

・土日祭日、観光客は歩行者天国通りと思われている。いつ事故が起こってもおかしく無い。歩行者の安全を最優先に考えるべき。

・組合長が、放送でお買い物をお楽しみ下さいと案内していたのは、おもてなし感が出ていてすごく良かったと思います。

・今まで通りの4回のみ賛成。ごみを捨てないように！！

・中町だけ考えるだけでなく、市内全体を考えたらやめるべきだと思う。

・1.毎週日曜日に実施すべき。　2.日ノ出町の交差点は左折のみにすべき（直進、右折禁止）

・歩行者天国時時のライブの音がうるさく、もっと音をしぼって欲しい。

・夜暗くなるのが早い。

・観光客にとってよい町であると思います。お客同士、居住者同士の横のつながりもよくなるとよいと思います。

・事前PRが不足しており、歩行者天国を知らない観光客が多かった。正直困惑なイベントのように思う。

・蔵の駐車場を使用しているお客様が不便とおっしゃっていました。駐車場の無料券をお渡ししていたので。

・居住者の車は出入りさせてほしい

・中町が活気付いて良いと思います。

・中町付近の道路が混雑して不便。自転車が乗って通れずあふれて逆に危険

・商品を買って下さるお客様は車で来られる人が多い。

・歩行者の安全が確保されている。

・街路放送のBGMは必要ないと思います。お店各店が気に入ったものを店内でかければいいです。

・イベントはなくてもいいと思います。

■　【ご商売をされている方のみ】お店に来られたお客様からいただいたご意見についてご教示ください。（複数可）

8　「中町通りの歩行者天国」や、中町通り（歩行者天国以外）について、ご意見やお気づきの点をご記入ください。

・特に土・日曜の車の停滞は街を両端に分断して、中町らしさが失われる。車は松本ナンバーが多く、ただの通り抜けが多い。土・日は歩行者天
国にすべき。

・毎週土日の朝市で流れる歌をやめてほしいです。休日に繰り返し「野菜を食べろ」という趣旨の歌を流されるのがストレスになります。歌が無くて
も朝市は実施できると思います。

・街の中でも歩行者天国になることを知らない人もいたくらいだから認知度が低いと思った。お客様も来たら通れなかった・・・とか。突然月1回は
分かりずらいし、やるならもっと街中（商店街内で）もりあげたほうが意味があると思う。

・通年で歩行者天国として良いと思う。ここに来た多くの人が歩行者天国でないことを「おかしい！」と言っていた。ネットにも「歩行者天国にするべ
き」という意見がある。歩いている人の中には、歩行者天国と思い込んでいる人もいた。

・土日のイオン行きの車は地元の車が多い。通りに車が並んでしまい、中町の良いところが消えてしまう。停まった車で中町を台無しにしている。
街のゆったりさがなくなる。

・蔵の町という割にアンバランスなお店が多い気がして、中途半端感を感じています。（どちらかというと観光客目線かもしれません。）

・月1ペースとか。今回はかえるまつりが縄手でありましたが、その影響は？できれば連休の歩行者天国希望

・代替の駐車場をもっと近いところにしてほしい。町を盛りあげ活性化にはとてもいいが、住人の車は出入りできるようにしてほしい。（緊急な時に
困る）
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